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ПРОТОКОЛ
заседания общественной муниципальной комиссии по реализации 

приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в 

городском округе Архангельской области «Мирный»

от «31» мая 2021 г. № 22

УЧАСТНИКИ ЗАСЕДАНИЯ:

1. Соловьев Валерий Петрович

2. Серебренникова Елена Викторовна

3. Торский Александр Петрович

4. Потапова Анна Юрьевна

5. Кузьмина Юлия Александровна

6. Устинова Анастасия Михайловна

7. Казьбанов Игорь Анатольевич

8. Анохин Владимир Егорович

9. Ужва Людмила Ивановна

Секретарь -  Устинова Анастасия Михайловна

ПОВЕСТКА:
1. Подведение итогов проведения в 2021 году голосования по отбору 

общественных территорий для благоустройства в 2022 году.

Выступает:

В.П. Соловьев -  заместитель главы Мирного -  начальник 

муниципального учреждения «Управление муниципального имущества, 

строительства и городского хозяйства администрации Мирного».

2. Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по 

формированию современной городской среды в 2021 году.

Выступает:

Кузьмина Ю.А. -  заместитель начальника отдела капитального 

строительства и строительного контроля муниципального учреждения



«Управление муниципального имущества, строительства и городского 

хозяйства администрации Мирного».

3. Утверждение ежемесячного отчета о реализации мероприятий 

муниципальной программы «Формирование современной городской 

среды Мирного на 2018-2024 годы».

СЛУШАЛИ: 
Соловьева В.П.:

В соответствии с постановление главы Мирного от 14 апреля 2021 года 

№ 18 на территории Мирного с 26 апреля по 30 мая прошло голосование по 

отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в рамках 

реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской 

среды» в городском округе Архангельской области «Мирный» в 2022 году, 

на голосование были выдвинуты пять общественных территорий, набравших 

максимальное количество голосов при проведении предварительного отбора, 

проведенного в январе этого года, результаты мы с вами подводили на 

заседании комиссии 27 января.

В этом году голосование проводилось лишь в электронной форме на 

специально организованной площадке, и субъект поставил перед нами задачу 

собрать не менее 5300 голосов, что составляет более 16 процентов жителей, 

зарегистрированных на территории Мирного. С этой задачей мы справились, 

по итогам голосования собрано 6062 голосов, что составляет 114,4 %. Стоит 

отметить, что в процентом отношении по количеству собранных голосов в 

области мы находимся на втором месте, выше нас только Каргопольский 

район, где необходимо было набрать 1530 голосов, но ими перепрыгнут рубеж 

в 2700 голосов.

Неоценимую помощь в голосовании оказали наши волонтеры, для 

голосования привлечены 24 человека, их активность помогла привлечь к 

голосованию более 2 300 человек. Многие ребята даже побили показатели, 

представленные всеми волонтерами некоторых городов. Например:



Семиндяева Яна -  282 человека;

Пророкова Вика -  279 человек;

Бессонова Ксения -  231 человек;

Криворотенко Алена -  189 человек;

Щедричева Даша -  146 человек;

Кузьмина Вероника -  139 человек;

Абатурова Алена -  126 человек;

Сатина Алина -  100 человек;

Елисеенко Рената -  94 человека

и т.д.

Организовала работу ребят педагог-организатор МКОУ СОШ № 12 

Александрова Арина, которая является руководителям волонтерского штаба. 

Она также помогала в проведении голосования в организациях, направляя 

ребят в ранее оговоренное время.

В целях агитации и вовлечения граждан для голосования активное 

участие принимали наши кураторы общественных территорий:

1. Луценко Ольга Алексеевна.

2. Назранова Сати Хаутиевна.

3. Малышева Т амара Кимовна.

4. Ковтун Владислав Владиславович.

5. Санду Сергей Устинович.

Также хочется отметить участие Волохова Юрия Геннадиевича, 

Веретельниковой Елены Николаевны и Ганчиковой Татьяны Викторовны. Их 

помощь в информировании о голосовании в профессиональных коллективах 

оказала колоссальный толчок после майских праздников и помогла в 

считанные дни набрать почти половину необходимых голосов.

В итоге наши голоса распределились следующим образом:

Первое место - Городской парк «Дружба» - 3064 голосов, 51 %;

Второе место - Общественная территория за домом № 5 по улице Мира -  

1045 голосов, 17 %;

Третье место -  улица Чайковского -  662 голосов, 11 %;



Четвертое место -  улица Пушкина -  658 голосов, 11 %;

Пятое место - Общественная территория за домом № За по улице Мира -  

633 голосов, 10 %.

Предлагаю подписать итоговый протокол и направить его для 

представления главе Мирного Сергееву Ю.Б. Результаты, отраженные в 

итоговом протоколе прошу опубликовать в средствах массовой информации и 

на официальном сайте Мирного.

Кузьмину Ю.А.:

Для выполнения работ в 2021 году заключены десять муниципальных 

контрактов, из них пять на дворовые территории и пять - на общественные. На 

данный момент времени подрядные организации приступили к выполнению 

работ, по одному контракту приняты документы на оплату закупленного 

оборудования на сумму 891,3 тыс. руб. Направлена заявка в министерство 

ТЭК и ЖКХ АО для получения финансирования на оплату из федерального и 

областного бюджетов. В июне месяце планируется досрочно завершить 

работы по пяти контрактам.

Утверждение отчета по состоянию на 1 июня 2021 года о реализации 

мероприятий по муниципальной программе «Формирование современной 

городской среды Мирного на 2018-2024 годы». В отчете отражаем количество 

заключенных муниципальных контрактов и находящихся в стадии «Приемка 

работ», десять и четыре соответственно.

РЕШИЛИ:
1. Утвердить итоговый протокол результатов голосования (приложение 1 к 

протоколу).

2. Утвердить ежемесячный отчет по состоянию на 1 июня 2021 года о 

реализации мероприятий по муниципальной программе «Формирование 

современной городской среды Мирного на 2018-2024 годы». 

Опубликовать данный отчет в ГИС ЖКХ (приложение 2 к протоколу).

3. Продолжить активно информировать и вовлекать граждан в 

мероприятия по благоустройству города в 2021 году.
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«ЗА» - 9 голосов.

«ПРОТИВ» - 0 голосов. 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов.

Заместитель главы Мирного - начальник 
Муниципального учреждения «Управление 

муниципального имущества, строительства и 
городского хозяйства администрации Мирного»

/ J Соловьев В.П.

Начальник отдела жилищно-коммунального 
хозяйства, экологии и муниципального контроля 

Муниципального учреждения «Управление 
муниципального имущества, строительства и 

городского хозяйства администрации Мирного» Ш1
Серебренникова Е.В.

Заместитель начальника отдела капитального 
строительства и строительного контроля 

Муниципального учреждения «Управление 
муниципального имущества, строительства и 

городского хозяйства администрации Мирного» ТЧ Кузьмина Ю.А.

Начальник отдела градостроительства и 
архитектуры администрации Мирного Торский А.П.

Заместитель начальника отдела по управлению 
социальной сферой Муниципального учреждения 

«Управление образования и социальной сферы 
администрации Мирного»

Потапова А.Ю.

Специалист 1 категории отдела по управлению 
социальной сферой Муниципального учреждения 

«Управление образования и социальной сферы 
администрации Мирного»

ff Устинова А.М.

Директор Муниципального унитарного 
предприятия городского округа Архангельской 

области «Мирный» «Мирнинская жилищно- 
коммунальная компания»

Анохин В.Е.

Главный инженер 
муниципального унитарного предприятия 

«Мирнинские городские электросети»
ЛWh Казьбанов И.А.

Представитель регионального общественного 
движения «Народный фронт «За Россию» Ужва Л.И.

Протокол вела: 
Специалист 1 категории А.М. Устинова


